

七国集团峰会遇场外尴尬,中方回应涉华内容 停止以任何形式攻击抹黑中国

新华社电 为期三天的七国集团(G7)峰会28日在德国南部巴伐利亚州加米施-帕滕基兴闭幕。一心展现“团结”的峰会遇场外尴尬,近千名抗议者举行示威活动,不少人士对其行径予以批评。针对近日七国集团在其峰会公报中攻击抹黑中国一事,外交部发言人赵立坚29日表示,这充分说明,七国集团无意在平等尊重基础上开展对话合作,而是抱守冷战思维,坚持意识形态偏见,基于“小圈子”利益搞“集团政治”。中方敦促七国集团停止人为制造对立和分裂,停止以任何形式攻击抹黑中国,停止以任何形式干涉中国内政。



人们在德国慕尼黑举行集会,反对七国集团峰会 新华社发

七国集团基于“小圈子”利益搞“集团政治”

当日例行记者会上,有记者问:6月28日,第48届七国集团峰会发表公报,14处提及中国,对香港、新疆、人权、东海、南海以及台海和平稳定等说三道四。中方对此有何评论?

赵立坚说,上个月七国集团外长会发表涉华负面公报,中方当即予以明确回应。然而七国集团罔顾中方严正立场和坚决反对,再次利用峰会公报鼓吹“民主对抗威权”叙事,粗暴干涉中国内政,攻击抹黑中国,煽动对抗情绪。“这充分说明,七国集团无意在平等尊重基础上开展对话合作,而是抱守冷战思维,坚持意识形态偏见,基于‘小圈子’利益搞‘集团政治’。”

中国有权利采取一切必要措施坚决维护国家主权和安全

赵立坚表示,香港事务纯属中国内政。回归25年来,香港居民依法享有的民主权利和自由得到充分保障。中国政府依据中华人民共和国宪法和香港基本法治理香港。

“这几个国家自身人权劣迹斑斑,没有任何资格充当人权‘教师爷’,更无权把人权当作干涉别国内政的政治工具,他们借炒作涉疆、涉藏等议题攻击抹黑中国,只会让世界更加看清他们的霸权本质和虚伪面目。”赵立坚说。

赵立坚表示,世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分,台湾当局推行“台独”分裂活动、美西方个别国家企图“以台制华”,这是当前台海和平稳定面临的重大威胁。中国有权利采取一切必要措施坚决维护国家主权和

安全。

他说,中国一贯模范遵守联合国宪章宗旨原则,是世界和平发展、地区安全稳定的坚定维护者,这与美国到处发动战争、动辄实施非法单边制裁形成鲜明对比。

赵立坚说,七国集团成员享受全球化发展红利最多,本应对推进全球化、促进世界经济增长、解决全球经济金融难题承担特殊责任。然而,在国际社会处于抗疫和经济复苏的关键时期,七国集团非但不致力于团结合作,反而热衷于制造分裂对抗,毫无责任和道义可言。“我还必须指出的是,七国集团人口只占世界总人口的十分之一左右,没有资格代表全世界,更没有资格把自身价值和标准作为国际通用价值和标准。”

联合国敦促对美国得州移民死亡事件展开调查

新华社电 联合国秘书长发言人迪雅里克28日在例行记者会上表示,美国和墨西哥当局必须对美国得克萨斯州发生的移民死亡事件展开调查,并将所有涉及这一事件的责任人绳之以法。

迪雅里克说,这一事件再次表明,需要制定综合战略,以保证区域内移民活动安全、有序和有规则进行。

他同时呼吁有关各方遵照有关移民和难民问题的全球契约加强合作,采取切实行动,防止这类不必要的死亡事件发生。

美国执法人员27日在得克萨斯州圣安东尼奥市一辆大货车车厢里发现46具移民遗体,另有4人在送医后死亡,使得这一事件死亡人数升至50人。这是美国近年来最严重的移民死亡事件之一。

美国校园枪击案数量创20年来新高

今年超2.1万人因枪支暴力丧命

新华社电 美国政府机构28日发布的一份报告显示,美国2020至2021学年发生的校园枪击案数量创下20年来新高。

据美国教育部下属的全国教育统计中心发布的报告,美国公立及私立中小学校在2020至2021学年共发生93起导致伤亡的校园枪击事件,其中43起枪击事件中有人死亡。此外,该学年还发生53起没有导致伤亡的校园枪击事件。

全国教育统计中心负责人在相关声明中表示,此类事件的严重影响并不仅仅能用统计数字来衡量,希望这些数字有助于立法者、政府官员和社会各界加深认知并采取相关措施,加强对学校的保护。

近期,美国接连发生造成严重伤亡的枪击事件。5月24日,一名枪手闯入得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学开枪行凶,造成19名儿童和两名教师遇害,震惊美国以及国际社会。

有数据显示,美国平民手中有各类枪支近4亿支,折合每100人有约120支枪。据美国“枪支暴力档案”网站统计数据,美国今年已有超过2.1万人因枪支暴力失去生命。

■聚焦乌克兰局势

乌方称俄对多地发动袭击

俄外长:北约在东翼增兵不可接受

新华社电 乌克兰国家通讯社29日援引乌各地军事部门消息说,俄军对乌多地发动袭击并试图包围利西昌斯克市。卢甘斯克武装力量29日说,已经控制进出利西昌斯克所有主干道。

乌通社29日援引乌各地军事部门的消息报道说,在过去24小时,苏梅、哈尔科夫、尼古拉耶夫等地区遭到俄军大规模炮击和导弹袭击。俄军继续向沃尔切亚罗夫卡—上卡缅卡方向发动进攻,试图包围利西昌斯克市。

据乌通社29日报道,乌总统泽连斯基接受媒体采访时表示,乌方正与俄罗斯进行谈判,要求释放

被俘的乌克兰士兵和外国雇佣兵。乌国防部情报总局28日在社交媒体发文说,俄乌当天交换战俘,16名乌军人员和一名乌平民以及15名俄军人员被释放。

据乌克兰总统网站报道,泽连斯基29日在北约马德里峰会发表视频讲话,希望北约能够向乌提供更多现代武器装备,帮助乌克兰通过战场上的胜利尽快结束战争。他还希望各方在乌克兰加入北约问题上坚持“门户开放政策”,尊重乌方的安全诉求,在共同的安全空间内为乌克兰找到一席之地。

据俄新社29日报道,卢甘斯克武装力量称已经控制了进出利西昌斯克

的所有主干道,但乌军仍在试图沿着多条乡村土路推进。卢甘斯克方面28日称,利西昌斯克附近有超过1000名乌军被击毙,多名军官被俘,12名试图逃离的外国雇佣兵被抓获。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫29日说,俄军在利西昌斯克炼油厂地区发动攻势,乌军损失惨重。

里海沿岸国家外长会28日在土库曼斯坦举行。俄罗斯外长拉夫罗夫在会后新闻发布会上说,北约在东翼增兵是向俄边境推进战略的延续,是不可接受的。拉夫罗夫说,美国向乌克兰提供NASAMS地空导弹系统的计划将适得其反,向乌克兰输送武器越多,冲突时间就越长。

物业管理招标公告

“龙湖金融中心外环14号楼”项目位于郑州市郑东新区副CBD TC3-14地块。项目总占地面积11352.75m²,总建筑面积89128.62m²。现公开招标采购前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1.资信良好,且需通过房地产行业主管部门的资格预审。2.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标保证金及招标文件领取时间:2022年6月30日-7月6日。三、投标资格预审方式:线下资格预审,线上报名。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-6780556
招标人:郑州金融岛建设发展集团有限公司
2022年6月30日